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Ø A tekecsarnok kizárólag az előre lefoglalt időpontban vehető igénybe, az időpont lejártát 

követően a létesítményt felszólítás nélkül hagyja el! 

Ø Kerékpárját, kérjük a bejáratnál található tárolókban helyezze el, s ne támassza a 

létesítmény kerítésének, oldalának! 

Ø A tekecsarnok területén ne folytasson tűzveszélyes tevékenységet, beleértve a 

dohányzást, amely kizárólag a kiszolgáló létesítmény udvarán kijelölt helyen 

engedélyezett! 

Ø A létesítménybe a közegészségügyi előírások betartása és a balesetek megelőzése 

érdekében állatot ne hozzon be! 

Ø Kérjük, a tekecsarnok egész területén ügyeljen a tisztaságra, ne szemeteljen, különösen 

kerülje a pályákban és azok vezérlő egységeiben kárt okozó tevékenységet. 

Ø A tekecsarnok teljes területén tilos az alkohol fogyasztása! 

Ø A pályák használata kizárólag világos talpú teremcipőben engedélyezett, egyéb cipőben a 

pálya használata tilos! 

Ø A csarnok berendezési tárgyait csak rendeltetésszerűen használja, azokat ne mozdítsa el, 

sérülésükről, hibás, balesetveszélyes működésükről értesítse a létesítmény személyzetét! 

Ø A szándékos, vagy gondatlan károkozásért annak okozója kártérítési felelősséggel 

tartozik! 

Ø Kérjük, különös gonddal tartsa be az öltözők igénybevételének rendjét, mert annak 

figyelmen kívül hagyásából eredő károkért az üzemeltető felelősséget nem vállal! 

Ø A tekecsarnok területén csak előzetesen bejelentett és engedélyezett rendezvények 

tarthatók, illetve mindennemű kereskedelmi és marketing tevékenység is csak írásbeli 

engedély birtokában bonyolítható! 

Ø A pályákat működtető vezérlő egységet kizárólag a pályagondnok kezelheti, amennyiben 

észrevétele van, azt kérjük közvetlenül a pályagondnoknak jelezze! 

Ø A tekecsarnokkal kapcsolatos észrevételeit, véleményét, javaslatait kérjük, ossza meg 

velünk, s kérdéseivel is forduljon bizalommal hozzánk a tekepalya@gyorszol.hu e-mail 

címen. 

 

Együttműködését és a tekecsarnok üzemeltetéséhez nyújtott segítségét köszönjük! 
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